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Bürgermeister  Weiterstadt, den 26.02.2016 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 25.02.2016 

 
 
 
Beantwortung der Anfrage 
 
 
 
Die Anfrage der ALW-Fraktion wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie hoch waren die Kosten für den Abriss des Gebäudes? 

Die Kosten für den Abriss betrugen 53.343,84 €. Der Verkaufserlös für das Grundstück in 
Höhe von 300.500,00 € konnte nur für ein freigemachtes Grundstück erzielt werden. 
Alternativ wäre auch ein Verkauf in etwa des Bodenrichtwerts abzüglich der Abrisskosten 
in Frage gekommen, was letztlich zum gleichen Ergebnis geführt hätte. 

 
 
2. Wie hoch waren die Kosten für das Büros Birli? 

Die Kosten für das Büro Birli betrugen 42.175,90 €. 
Es besteht die Möglichkeit, dass die Planung vom Käufer übernommen und gesondert 
vergütet wird. 

 
 
3. Wie hoch waren die Mittel aus der Fehlbelegungsabgabe? 

keine 

 
 
4. Wie sind sie verwendet worden? 

entfällt (siehe 3.) 
 
 
 
Ralf Möller 
Bürgermeister 
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